

合肥道德模范和身边好人走进公交车和地铁 安徽首个区级好人馆开馆



星报讯(朱琛琛 曹文艳 周先荣 记者 沈娟娟 文/图) 7月4日,在合肥市政务中心小会堂内,合肥市暨蜀山区道德模范与身边好人互动交流交流活动正式举行,道德模范和身边好人代表们走到台前,与市民面对面进行交流。与此同时,合肥市“道德模范和身边好人流动发布厅”发布,首批走进合肥市“道德模范和身边好人流动发布厅”的是中国好人洪云子和安徽好人武建平,他们的故事将在合肥公交、合肥地铁上广泛展示。

相关负责人介绍,合肥市“道德模范和身边好人流动发布厅”将成为合肥建设“好人之都”重要举措之一,让好人事迹广泛传播,让“好人文化”成为合肥市精神文明建设的响亮品牌。

用身体挡住罪犯去路,用正义书写永恒忠诚的公安民警张雪松;新婚当天以献血见证婚礼,志愿服务20年的公益达人洪云子;破除国外技术垄断,让中国制造扬名世界的炉水泵核心技术掌门人姚崇全……记者了解到,首批走进合肥市“道德模范和身边

好人流动发布厅”的是中国好人洪云子和安徽好人武建平,他们的故事将在合肥公交、合肥地铁上广泛展示。

“合肥市将好人事迹送上地铁站和公交车,是通过窗口大力宣扬社会正能量,虽然我自己做的事情很小,但是通过窗口,把好人群体的事迹向市民宣传,对社会文明进步、崇德向善将有很大提升。”中国好人、全国劳动模范吴雄飞说,其他好人的事迹深深感染了自己,“我做的还不够,他们永远是我学习的榜样。”

作为“合肥榜样 祝福祖国”主题活动率先响应和行动的蜀山区,也在交流活动的当天,将经过精心打造的“蜀山区好人百集讲述节目”正式上线,以此让合肥榜样深入人心,在全社会营造“学好人,做好人,敬好人”的浓厚氛围。

蜀山区文明办创建协调科负责人宋健龙在接受记者采访时说,从2016年起,蜀山区每年设立100万资金礼遇好人,街道也设立相关资金,并定期关注好人生活状况,为好人过生日,邀请好人参与社区治理等。截至目前,蜀山区共有“中国好人”31名,“安徽好人”24名,“合肥好人”58名,“蜀山好人”205名。

“全省首个区级好人馆位于华邦繁华里小区,布展面积约440平方米,分为序厅、魅力蜀山·首创之区展厅、时代楷模展区、平民英雄展区、微电影、休闲书吧六大展区,主要展示蜀山区在道德模范、各级各类好人及最美志愿者等方面的先进典型和感人事迹。”宋健龙说,目前,蜀山区已经建立了四级好人评选机制,从区到街道,从社区到楼宇,希望能通过这样的机制弘扬向上向善的风气。

合肥地铁二维码过闸昨日结束公测 优惠政策还将持续,扫码可享9折

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市轨道集团获悉,经过半年多时间的运营检测,合肥轨道交通二维码过闸技术不断优化升级、日趋稳定,定于7月4日结束公测。不过,在公测结束后,合肥轨道交通将继续推行优惠政策,采用二维码过闸乘车享受票价9折优惠,市民乘车可以继续得到实惠。

据介绍,自2018年底上线公测以来,合肥轨道交通不断优化、提升二维码过闸技术系统,并积极与长三角城市轨道交通企业加强沟通、交流,共同推动长三角城市轨道交通二维码乘车互联互通工作。截至目前,合肥轨道交通已顺利实现与上海、南京、杭州、温州、宁波等五座城市二维码乘车互联互通。

“二维码过闸乘车免去排队购票或充值的不便,也促使越来越多的市民乘客采用二维码过闸技术。”据合肥市轨道集团的相关人士介绍,“合肥轨道”APP注册用户已达94.6万,线网采用二维码过闸技术乘客日均12万人次,占合肥轨道交通线网日均总客流量30%。

合肥西城新增一家医疗卫生服务部

星报讯(王頔 季云冈 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,合肥市蜀山经济开发区首个医疗卫生服务部正式揭牌,可为社区居民提供基本医疗、公共卫生服务以及为日间照料中心内老年人提供健康管理服务。

据了解,该医疗卫生服务部使用面积约200平方米,设有全科门诊、专家门诊、中医康复、口腔门诊、家庭医生工作室等业务科室,并配有抢救室、治疗室、外伤处置室、注射室、药房等配套科室。承担着辖区居民预防、保健、医疗、康复、健康教育及计划生育技术指导“六位一体”的服务职责。

该服务部位于蜀山经济开发区综合服务中心内,是综合服务中心“5区、10室、2大厅”的一部分,即医疗卫生服务区。预计今年9月份居家养老室、家庭医生工作室将陆续开放,并作为医疗卫生服务部的外延为辖区居民提供更加人性化和全面的服务。

瑶海区今年将全面消除旱厕

星报讯(杨小雨 记者 于彩丽) 7月4日,瑶海区乐水路公厕等63所新改造公厕经过验收正式对外开放,记者从该区域管理部门获悉,今年,该区还将改造96所公厕,全面消除旱厕。

小小厕所,与老百姓生活息息相关。据了解,自2017年开始,瑶海区城管局全面提升全区公厕建设管理标准,对直管公厕、菜市场、回迁小区、城中村、废旧厂区等区域公厕进行改造,累计63座。改造公厕均按照国家节水标准,使用节水型器具,并配备各类现代化设施,如感应洗手池、高速烘干机、喷香除臭器等,增设第三卫生间,满足母婴、残疾人等特殊群体使用要求,同时,按照“公厕500米范围内至少一个指示牌”的标准,设置指示牌。目前63座公厕已全面完工,免费对外开放。

据悉,2019年,为全面消除旱厕,提升人居环境,该区域城管局正在进一步加大旱厕改造力度,对76座旱厕及5个社区卫生服务中心的20处公厕进行全面改造提升,根据区域特征、旱厕房屋结构安全情况和周边居民需求等因素,按照标准型、简易型、临时型3类进行分类设计,目前有28座已完成分类,标准型8座,简易型17座,临时型3座,公厕完工后会统一纳入管理,免费对外开放,并设置路边指示牌,方便群众使用。

东航开通合肥-威海航线 加密合肥至昆明、烟台航班

星报讯(吴丽敏 记者 祝亮) 为满足暑期安徽地区广大旅客的出行需求,东航于7月19日起开通合肥至威海往返航线,每周三班;此外,自7月中旬开始还将持续加大对合肥-昆明、合肥-烟台航线的运力投放力度,加密后东航每周合肥飞昆明的航班量达32个班次,飞烟台达7个班次。

合肥-威海-合肥:
执行日期:2019年07月19日到2019年09月27日,每周五,航班号:MU7593/4,机型A320,合肥起飞12:00,到达威海13:30,威海起飞14:15,到达合肥15:50;

执行日期:2019年07月22日到2019年09月25日,每周一、三,航班号MU7593/4,机型A320,合肥起飞11:50,到达威海13:20,威海起飞14:05,到达合肥15:40。

昆明-合肥-昆明:

执行日期:2019年07月20日到2019年08月31日,每周二、四、六、日,航班号MU5919/20,机型B73D,昆明起飞06:30,到达合肥09:15,合肥起飞10:05,到达昆明12:40。

烟台-合肥-烟台:
执行日期:2019年07月15日到2019年08月30日,每周一、三、五、日,航班号MU7561/2,机型A320,烟台起飞15:05,到达合肥16:45,合肥起飞17:35,到达烟台19:10。

以上航班信息以航空销售系统为准。广大旅客可登录东航官网www.ceair.com方便快捷购买到最优惠的机票;您也可以拨打东航客服热线95530、东航合肥售票处0551-63776999查询购票,或关注东航安徽分公司微信公众号(微信号:ahceair),第一时间了解东航在安徽地区的优惠信息、特色服务。

远离毒品 更不与人共用注射器

珍爱生命 远离毒品

6·26 国际禁毒日

1987年6月12日至26日,联合国在维也纳召开由138个国家的3000多名代表参加的麻醉品滥用和非法贩运问题部长级会议,会议提出了“爱生命,不吸毒”的口号,并与会代表一致同意将6月26日定为“国际禁毒日”,以引起世界各国对毒品问题的重视,同时号召全球人民共同来解决毒品问题。

市场星报 公益广告